

# Už to prasklo. Navýšení daní pro všechny. Žádné slevy. Tohle je pro Čechy brutální rána

 [aazdravi.cz/uz-to-prasklo-navyseni-dani-pro-vsechny-zadne-slevy-tohle-je-pro-cechy-brutalni-rana](https://aazdravi.cz/uz-to-prasklo-navyseni-dani-pro-vsechny-zadne-slevy-tohle-je-pro-cechy-brutalni-rana)

Všechny příspěvky autora Petr Vavrenka

26. 3. 2023



Kdo by snad očekával, že se mu v těchto složitých dobách dostane nějaké pomoci, byl by na omylu. Ba právě naopak, těžká situace dopadla i na stát a ten už dosti zoufale hledá možnosti, jak ušetřit. Už je naprosto jasné, že to bude bolet a že to povede k dalšímu zhoršení životní úrovně. Jednoduše proto, že lidem zbude méně peněz.

## Zaplatíte více

Zjistilo se totiž, že v rozpočtu zase tolik bezbolestně ušetřit nelze a naplnila se slova většiny ekonomů o tom, že bez navýšení daní se neobejdeme. Stát se ale zatím nepochopitelně brání nejjednodušší možnosti, jak získat do rozpočtu větší balík peněz. Navýšení daně z příjmů totiž zatím není ve hře.

To ale ovšem neznamená, že se nechystají velké daňové změny. Efektivně se vás to nakonec stejně dotkne podobně jako by se daň z příjmů zvýšila. Bude se ale moci tvrdit, že k tomu nedošlo, jakkoliv je to alibistické. Stát to totiž chce svým způsobem obejít a chystá se zrušit nejrůznější daňové slevy, kterých je velké množství.

Ministr financí už veřejně informoval o tom, že na odstřel je zejména sleva na manželku nebo manžela. Ta je přitom v České republice jednou z těch nejpoužívanějších a nejoblíbenějších. Umožňuje přitom na daních ušetřit zajímavé peníze.



*Foto: Shutterstock*

## **Dopadne to tvrdě**

---

Člověk si totiž může snadno odečíst skoro 25 tisíc korun za svého druha nebo družku ročně. To jsou více než dva tisíce měsíčně. A to za předpokladu, když manželka nevydělá více než 68 tisíc korun. Do toho se přitom nepočítá třeba rodičovský příspěvek nebo různé příspěvky na bydlení. Tuto položku si tak v podstatě automaticky odečítá každý, jehož manželka je třeba na rodičovské. Jde o určitý způsob podpory rodin.

Právě tato sleva, která stojí státní rozpočet docela hodně peněz, tak bude s velkou pravděpodobností zrušena. Co to znamená? Lidem, kteří ji využívají, se navýší daňová zátěž. Je přitom otázkou, zda rušení zrovna této slevy je to pravé ořechové. Míří totiž na podporu lidí de facto s jedním příjmem.

Ovšem nebude se to týkat pouze této daňové slevy. Škrtat se budou i další. Vyhlédnuto je přibližně deset z nich, přičemž nejspíše půjde o ty nejzajímavější, které rozpočet stojí nejvíce peněz.

*Foto: Shutterstock*

Nenechte si ujít